

## В Национальной библиотеке состоялась акция «Я — гражданин Республики Беларусь»

В Национальной библиотеке Беларусь в рамках республиканской акции «Я — гражданин Республики Беларусь» состоялась торжественная церемония вручения паспортов. Документы получили 90 школьников, которым исполнилось 14 лет.



**Помощник Президента — инспектор по Минску Виталий Прима** во время вступительного слова поздравил всех ребят с таким важным событием в их жизни:

— Дорогие друзья, в преддверии Дня Конституции вы получаете свой первый паспорт. И он не только удостоверяет вашу личность, но и является важнейшим документом гражданина Беларуси. Вы сегодня входите во взрослую жизнь. У вас в ней будет много значимых событий. Вы граждане нашей страны и всегда достойно ее представляете, где бы вы ни были.





Мы также пообщались с ученицей 8-го класса 182-й средней школы Минска **Дарьей Самусевич**. Она, немного волнуясь, рассказала о своих эмоциях и впечатлениях:

— Когда исполняется 14 лет, ты официально получаешь паспорт гражданина Республики Беларусь. Конечно, это всегда волнительно, и для меня это важнейшее мероприятие. Я горжусь, что являюсь гражданином Беларуси. Уже сегодня ощущаю себя взрослой и все больше задумываюсь о будущем. Сейчас в приоритете учеба.







so by

Заметили ошибку? Пожалуйста, выделите её и нажмите Ctrl+Enter